
 ZAHTEVAMO PTUJSKO OBVOZNICO  
Hočemo preplastitev in preusmeritev tranzitnega tovornega prometa 

iz Ormoške ceste – Spuhlja na avtoceste. 
 
 
 
 
ZADEVA: ZAPISNIK SREČANJA  CIVILNE INICIATIVE  S KRAJANI MČ JEZERO IN SPUHLJA 
 
Datum: 18.6.2018 
Začetek srečanja: ob 19.00 
 
Srečanje je potekalo v večnamenski dvorani v Spuhlji pod vodstvom predsednico odbora CI 
Sergeje Puppis Freebairn.  
 
Po pozdravnem nagovoru je predsednica odbora CI Sergeja Puppis Freebairn seznanila 
prisotne z aktivnostmi, ki jih vodi CI glede obvoznice in rekonstrukcije Ormoške ceste. 
Temeljni cilji CI so: ptujska obvoznica, preusmeritev tranzitnega tovornega prometa in 
rekonstrukcija glavne ceste Ptuj- Spuhlja (brez širjenja cestišča, le preplastitev, nižanje ali 
ohranjanje obstoječe nivelacije cestišča, mešana površina za pešce in kolesarje, ureditev varne 
poti) 
Aktivnosti v času od 12.5. do 18.6.2018: 

- Organiziralo se je zbiranje pripomb krajanov na projekt rekonstrukcije glavne ceste 
Spuhlja – Ptuj. Pripombe so se pisno (zbranih 85 pripomb) in elektronsko posredovane 
g, Marjanu Rogina- predsedniku primestne četrti Jezero, na DRSI in MO Ptuj. Na DRSI 
bodo pripombe proučili in  jih vključili v popravek projekta,  ter jih  predstavili v mesecu 
septembru krajanom (zagotovilo DRSI na sestanku 5.6.2018 na MO Ptuj).  

- Izvedel se je protest 27.5.2018 ob 21.1.5 uri pri izvozi za »Ranco« 
- Na DRSI se je posredoval dopis glede preusmeritve tranzitnega tovornega prometa iz 

mejnih prehodov Zavrč in Središče.  S preusmeritvijo se strinjajo tudi na MO Ptuj.  Ker 
v določenem roku CI ni  prejeli nobenega odgovora, se 24.6.2018 ob 21.15 organizira 
novi protest. Prav tako se bodo stopnjevali pritiski. Protesti se bodo julija in avgusta 
organizirali zadnjo nedeljo v mescu. Septembra se bodo po potrebi organizirali 
tedenski  protesti, v času večje obremenitve prometa.  Izvedba protestov se bo 
dogovorila na zbirnem mestu.  

- Na Ministrstvo za okolje in prostor  se je posredoval dopis glede umestitve hitre ceste 
Ptuj – Markovci v državni  lokacijski načrt. Ministrstvo za okolje in prostor je že 
odgovorilo, da zaradi  Nature umestitev ni možna.  

- Na mestni svet MO Ptuj  so se posredovala vprašanja na temo rekonstrukcije glavne 
ceste, tranzitnega tovornega prometa, umestitev obvoznice v državni prostorski akt. 
Odgovori bodo objavljeni v Ptujčanu.  
 

V razpravo so se vključili tudi prisotni krajani, ki CI podpirajo, izkazujejo pripravljenost 
sodelovanja v aktivnosti CI, predvsem protestov, ter stopnjevanje le-teh. Pripravljeni so 
solidarno pokrivati morebitne kazni.   
Zagovarjajo obnovo glavne ceste Ptuj- Spuhlja, kot je bilo dogovorjeno v pogodbi za CERO 
Gajke. V razpravi je bilo izpostavljeno, da so bili krajani Spuhlja pri podpisu soglasij obnove 
glavne ceste, zavedeni.  
Krajani dajejo pobudo, da se CI udeleži sestankov, ki jih imajo enkrat na mesec v Markovcih 
župani in predstavniki državnih institucij, glede gradnje hitre ceste Ormož - Ptuj. 
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S predstavniki in z županom MO Ptuj se dogovoriti za čimprejšnji sestanek. 
Evropski komisarki ga. Violeti Bulc je potrebno predstaviti naša stališča in pridobiti njeno 
podporo pri reševanju naših težav.  
 
V reševanje problematike pritegniti čim širšo lokalno skupnost, saj obvoznica ni problem samo 
krajanov Budine, Spuhlja in Zabovc.  
 
 
Srečanje zaključeno ob 20.30 uri.  
 
 
 
        Odbor Civilni iniciative 


